

# 工业、旅游共推登封经济腾飞

本报讯(记者 李晓光 通讯员 余红洲)三月的登封,阳光明媚,气候宜人。登封市总投资45亿元的华润二期2×60万千瓦机组项目和河南恒美铝业5万吨铝型材项目等重大项目建设工地更是一片热火朝天的建设景象。登封市的旅游也进入黄金期,少林景区、嵩阳景区、禅宗少林·音乐大典游客如云。日前,登封市召开经济跨越式发展暨经济发展大会,提出以“保增长、保态势、调结构、促转型”为主线,突出做好优势产业,大力发展文化旅游,推动全市经济社会发展再上新台阶。

2010年,登封市把招商引资上项目作为培育新的经济增长点的重要途径,和调整经济结构、转变发展方式的重要抓手,登封市要求今年每个乡镇区、办必须引进一个投资规模在500万元以上的项目。同时登封市将仍然严格按文件兑现招商引资政策,对引荐者进行奖励,授予招商引资功臣荣誉称号。既要招商,更要安商,为了使招来的商能够留得住,登封市全力优化经济发展环境,对正常生产的企业,登封市建立健全企业经营状况监测预警和服

务体系,继续开展“企业服务年”活动,实施分包、跟踪服务制度,切实解决项目入住难的问题。在工业园区的建设上,登封市立足于登封资源禀赋、产业优势的主导产业,明确产业定位,不搞“大杂烩”坚决避免新的高污染、高排放、高耗能企业入住园区。在持续做大传统产业的基础上,登封市更加注重文化旅游产业的发展。2010年登封市将做好“嵩山是中华文化圣山、登封是世界功夫之都”两篇文章,实现世界级的文化旅游资源向世界级文化旅游

产品转变,实现文化旅游景区向文化产业聚集区转变,达到全市经济主要依靠矿产资源向主要依靠文化旅游和矿产两个资源的转型。通过继续深化与港中旅集团的战略合作,积极为港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司提供优质服务,共同完成嵩山文化旅游保护与发展规划,制定合资公司投资计划,开工一批项目加快少林禅武文化产业园、嵩阳国学文化产业园和中岳文化产业园详细规划编制和建设工作。另外登封市还将通过配合中央电视台拍摄22集专

题纪录片《嵩山——中华文化圣山》,认真筹备郑州市第十届郑州国际少林武术节、第八届中日韩青少年运动会,不断加大登封文化旅游的宣传促销,进一步提升“嵩山·登封·少林”品牌的影响力。登封市确定2010年的奋斗目标是:全市生产总值增长13%;地方财政一般预算收入增长14%;全社会固定资产投资增长30%;社会消费品零售总额增长15%;城镇居民人均可支配收入增长9%;农民人均纯收入增长10%;单位生产总值能耗降低3.85%。

## 登封市国土局 开展工程建设领域治理

本报讯(通讯员 松营 文权)近日,登封市国土局组织力量,集中精力深入开展工程建设领域突出问题专项治理行动,目前,该局工程建设领域突出问题专项治理自查自纠工作已经结束。

据悉,该局此次专项治理的工作重点是:以政府投资项目特别是扩大内需项目为重点,主要对2008年以来土地使用权、矿业权审批和出让项目进行全面清理。着力解决非法批地、低价出让土地、擅自改变土地用途、违规征地拆迁以及违法违规审批和出让探矿权、采矿权等问题进行专项治理。

通过自查自纠阶段认真细致的工作,该局共自查项目总数105件,涉及投资总额3494.8566万元。其中矿山地质环境治理项目4件,涉及投资金额970万元;土地开发整理项目5件,涉及投资金额1946.3766万元;地质公园建设工程项目3件,涉及投资金额578.48万元;政府批准的用地项目15件;土地交易方面项目24件;矿产方面项目1件;土地利用方面项目18件;执法监察方面项目18件;矿业管理方面17件。

该局还对近两年制订的制度、规定等涉及群众利益的规范性文件进行了清理,共清理规范性文件20件,修订完善规范性文件6件,废止文件3件,新出台文件4件。通过梳理,该局对行政执法自由裁量权制度作了修订,并拟定了《登封市国土资源局行政执法职权分解及执法责任》,使行政执法更加规范严谨。

## 登封市送表矿区 增收节支科学理财保民生

本报讯(通讯员 刘占周 侯红斌)登封市送表矿区认真贯彻落实全国“两会”精神,强力推进产业结构调整、项目建设、服务“三农”、城镇化建设、为民办实事、社会事业等工作,重点规范财政管理,增收节支,想方设法为民办实事。

该区加强财政预算管理,严格按照财政法律法规和财务管理制度规定,继续实行预算管理制度,建立健全科学规范的收支体系。加大招商引资力度,加快华众方便面厂、宏喜养殖场、东送表无籽石榴生态园、马容优质核桃基地等新上项目建设进程,培育新的经济增长点,着力提高财政收入。规范财政支出行为,分区管委主任、主管副职、财政所长等三个层次严格把关,科学核定办公费、油修费、招待费等,把开支限定在最小限度,杜绝跑、冒、滴、漏等浪费现象,确保财政资金高效运转,继续强力实施“民生工程”,为农民群众办好十件实事:新建中心小学一所;兴建两个标准化卫生室;新建客车站一座;实施卫生院整体搬迁;新修村级道路4.4公里;兴建4350人安全饮水工程;建设沼气池150处;成立养殖协会,推动养殖业快速发展;扩大社会保障覆盖面,推行全民养老保险;完善文化站及村级文化大院设施。

## 登封市颍阳镇 年度评先首设民调工作奖

本报讯(通讯员 韩心泽)在登封市颍阳镇昨日召开的2009年度工作总结表彰大会上,该镇在综合治理工作先进单位奖励类别中首次设立民调工作先进村奖项。据悉,在乡镇年度总结表彰会上对民调工作进行专项奖励,在郑州市乃至全省都属首例。同时,该镇评选出的十位信访稳定工作标兵中,人民调解员也占五个,村级民调员首次披红戴花,与那些经济发展先进个人站在了同一个领奖台上。

过去的2009年,颍阳镇着力通过人民调解为基石,司法行政为主力,有关部门参与的新机制调处矛盾纠纷,促进信访稳定工作。其中,全镇25个行政村75名人民调解员,成功调解婚丧矛盾、邻里不和、不赡养老人等小纠纷99件,土地宅基、赔偿债务等大纠纷29件,为全镇经济社会发展创造了和谐稳定的环境。同时,镇调解委员会和司法所制定奖惩办法,要求各村民调员发挥贴近群众,了解民情的优势,为信访稳定工作当好“三员”:登门入户当好信访人的法律政策宣传员;定期排查当好信访信息的信息员;立足本职当好信访问题的协调员。仅国庆六十周年及今年全国两会之际,全镇民调员就排查出各类社会矛盾65件,上报上访信息31件,息诉罢访12件,防止民转刑5件,使以往的信访大镇开创了全国重大活动及重大会议期间赴省、进京零上访的新局面。

## 百元买个假身份证 竟和网上逃犯同名

本报讯(通讯员 张朝晖 李晓峰)因家庭琐事,广西男子吴某买了一个假身份证离家外出,没想到假身份证竟然和福建一网上逃犯同名。近日,吴某因涉嫌制造假身份证被登封警方行政拘留10日。

今年31岁的吴某家住广西柳江县。今年3月20日,吴某因琐事与妻子吵嘴,一气之下离家出走,经过柳州市,无意中看到路边墙体上有制作证件的手机号码。吴某突发奇想,决定办一个假身份证外出旅游,说不定能碰见一个一见钟情的浪漫故事,这个假身份证恰好派上用场。想到此,吴某掏出手机联系对方。对方要求准备一张身份证照片和100元现金,两个小时交货。

3月20日当天下午,吴某接到对方给自己办的假身份证,一看上面的地址还是福建的,喜出望外,装好身份证到火车站买一张火车票,第二天就到了郑州,然后又到许昌等地转悠,3月24日晚上他来到登封。在市一家宾馆,吴某用假身份证登记住宿,并计划第二天到少林寺看风景。登记完毕,吴某在宾馆服务员引领下正要进入房间,突然有两名民警赶到,出其不意将其控制。

在派出所,吴某对其制造假身份证的违法经过供认不讳,但是他不明白登封的民警是怎么知道的。赶到宾馆传唤吴某的是登封市公安局崇高路派出所社区民警李国强。李国强说当天晚上他突然接到警务信息平台发出的一条信息,一个福建网上逃犯郑某在该宾馆登记住宿。郑某是福建省周宁县人,因涉嫌故意伤害在逃。

吴某恍然大悟,原来自己假身份证的郑某与福建这个网上逃犯同名同姓。吴某后悔不迭,赶紧掏出自己的真身份证向民警说明原因。

3月25日,吴某因涉嫌伪造身份证被处以行政拘留10日。

## 商家私改奶粉产期 工商人员迅速查扣

本报讯(通讯员 郭炎红)3月30日,登封市工商局卢店工商所接到一群投诉电话,反映在该辖区有一奶粉专卖店,销售的飞鹤奶粉生产日期有涂改现象。

该所迅速组织执法人员赶到事发现场,现场查到经营者所经营的飞鹤奶粉共10件都是把批号涂掉予以销售,执法人员依法对其进行了查扣——这仅仅是该市工商部门“服务广大消费者,服务经济发展,服务和谐社会建设”主题活动的一个缩影。

近段时间以来,登封市工商局卢店工商所工作人员深入辖区,逐门逐户开展“服务广大消费者,服务经济发展,服务和谐社会建设”为主题的宣传活动,围绕低碳消费、食品安全、构建和谐、促进发展等为消费者讲解假冒伪劣商品识别知识,并随时帮助消费者依法维权,受理消费者投诉,对广大消费者的咨询、提问一一进行现场解答。

## 游客嵩山失足滚落长阶

# 消防官兵紧急营救



本报讯(记者 李晓光 通讯员 李青娜)3月27日14时40分,一名在嵩山游玩体重100多公斤、有高血压史的郑州游客失足滚落长阶,生命垂危,经过登封消防官兵4个小时的努力,终于被第一时间营救下山。11时07分,登封市公安局消防大队接到登封市公安局110指挥中心指令:在登封市嵩山风景名胜区长阶(景点)的台阶上,有一名郑州游客失足滚下台阶,已经昏迷,请求救援。

接到报警后,登封市消防大队副大队长邢涛、中队指挥员朱建辉,带领1辆抢险救援车、8名抢险救援尖刀班勇士火速赶往现场。经过两个小时急行军,终于在13时找到已经昏迷的伤者。此刻消防官兵深知时间就是生命,在带队领导邢涛的指挥下,救援人员熟练地把伤者固定在担架上,默契地抬起来就往山下飞奔。据伤者随行的朋友王某说,伤者郑春(化名)是郑州人,今天早上他们一行4人8时就

到嵩山,准备上山欣赏风景的同时锻炼一下身体。爬到半山腰的时候,几个人还在小商店内吃了点凉皮。在通往行宫(景点)的台阶上,他们3个人速度快走在前面,只有郑春因为患有高血压,身体有些肥胖走在最后。突然,他们听到身后有人大叫,扭头一看才发现郑春正顺着台阶往下滚,当时就吓坏了,赶紧拨打110报了警。

14时40分,伤者被营救到山下(如图),及时送往医院抢救。



投资1400万元的登封市重点建设项目——城乡客运总站自2009年10月14日开工建设以来,各项工作进展顺利。该站占地面积约19700平方米,主要工程包括综合楼、生产生活用房、前广场、停车场、汽车安全检验台等,按照国家二级客运站站规模建设,使用年限50年。截至目前,综合楼一层主体已经完工,占总工程量的25%,预计今年7月中旬建成。

通讯员 王晓慧 摄

母亲中风又得老年痴呆症,妻子劳累过度染病身亡,女儿不幸受伤下肢瘫痪。连番的沉重打击,却没有压倒他——登封朝阳沟农民冯占伟。支撑他顶住生活重担和精神重压的原因是——

# 为了让断翼“小鸽”展翅重飞

本报记者 李晓光 通讯员 张朝晖 闫剑文/图

冯占伟的女儿冯晓鸽是个懂事的孩子,家中的现状使她每夜不能寐。初中毕业那年,冯晓鸽做出了一个惊人的决定,辍学打工,帮父母分忧。任谁劝说都无法阻止冯晓鸽辍学打工的决定。在父母含泪的嘱托里,冯晓鸽毅然外出新密一家服装厂打工,起早贪黑每个月挣1000多块钱,除去自己的生活费 and 简单日用品外,其余的钱全部交给爸爸。

屋漏偏遭连阴雨。2009年7月的一天夜里,疲劳过度的冯晓鸽不慎从房顶摔下,昏迷不醒。经医院紧急抢救,命是保住了,双腿却失去了知觉,医生告诉冯占伟,脊椎骨折,孩子下肢瘫痪了。而且,很有可能一辈子就在床上或者轮椅上度过。

照顾瘫痪婆婆已经使赵红娟不堪重负,女儿突如其来的变故无异于致命打击,2009年农历九月十九,因劳累和伤心过度,赵红娟突发心脏病,溘然长逝。连遭横祸,冯占伟没有倒下,他安葬了妻子,从外面找来木棍,在冯晓鸽的床前做成一个双杠,冯占伟说这是女儿的康复器。“站起来,别躺下。”这是冯占伟每天不厌其烦对女儿所说的话。洗脸,梳头,洗头,按摩,讲述张海迪的故事,这是冯占伟每天不厌其烦所做的事。他的愿望只有一个,让女儿恢复信心,恢复勇气,他的期盼有一个,让女儿重新站起来。有时候深夜太累了,一边给女儿按摩一边说话,不知什么时候靠在床边就睡着了,睡梦中感觉有湿湿的

东西落在脸上,睁开惺忪的双眼,那是女儿的眼泪。一个月后冯晓鸽下床,在父亲帮助下开始“学步”。男友阎金峰辞去新密服装厂的工作赶到她身边,一起帮助她。“刚开始有些头晕,站都站不稳,一天练习最多10分钟,后来20分钟。”冯晓鸽说,再后来一天能练习1个多小时,现在1天能练习四五个小时,越练越有信心,冯晓鸽心情开朗起来。曾经沉闷不堪的小屋终于传出她活泼的笑声,冯占伟家的小院里一扫阴霾。

冯晓鸽告诉记者,她感谢爸爸,使她恢复了勇气和信心;也感谢男友阎金峰,始终不弃不离。图为在父亲(左)和男友(右)的帮助下,晓鸽站起来了!



“爸爸,我能走了!”昨日上午,瘫痪在床八个月之久的冯晓鸽在父亲和男友的搀扶下,顽强地从床上走出了第一步,在场所有的人无不喜极而泣。原本已经被医生判了“无期徒刑”,父亲的爰创造了冯晓鸽的康复奇迹。

今年21岁的冯晓鸽家住登封市大冶镇朝阳沟村,其父冯占伟今年45岁。1997年5月份,冯占伟所在的煤矿井下发生塌方,猝不及防的冯占伟被埋在厚厚的煤层下,工友们七手八脚把他从煤层里扒出来时,他已经不省人事,奄奄一息,经过7个多小时的紧急抢救,冯占伟死里逃生,身体受损,从此再也无法从事较重的体力劳动。出院后冯占伟回到家里,只能和妻子赵红娟一块耕种4亩多坡地,过上了靠天吃饭的艰苦日子。上有80岁瘫痪在床的母亲,下有上学的女儿,生活的艰辛可想而知。

## 登封市地税局 加强监管提升征管质量

本报讯(通讯员 张振卿)为规范企业管理,堵塞税收漏洞,登封地税局充分发挥信息化支撑作用,依托信息资料加大对零申报纳税人的监管力度,以促进征管质量的提升。

该局以税收分析为基础,不断强化纳税评估力度,对长期进行零申报且无正当理由,或纳税人所进行的零申报与其正常的生产经营活动明显不相符合的,列为重点评估对象展开重点分析,对不诚信的申报行为加以纠正。同时,深入推进与纳税人联系制度,设立纳税人零申报流动台账,进一步细化税收管理员的责任条件,对纳税人的管理、咨询等涉税事宜责任人,通过规范管理,将零申报监控工作抓在平时,切实掌握纳税人不进行申报的原因、企业状态以及近期的生产经营状况,真正做到管理、监控、服务三位一体,实现对零申报纳税人的有效监管。对长期不进行申报及疑点较大的企业,加大对其虚假申报的打击力度,从而解决纳税意识问题。对申报未进行申报的纳税人从发票领购、代开发票等严格控制,售票前进行必要的核查;对购领发票而不进行申报的纳税人,对发票的使用情况进行追踪,发现问题及时处理。